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«Ευαγγελίζου γη χαράν μεγάλην, αινείτε ουρανοί Θεού την δόξαν»



Με την ευκαιρία της περιόδου των Χαιρετισμών στην Εκκλησία μας

Από την Παρασκευή της Α΄ Εβδομάδας των Νηστειών, αρχίζει η Ακολουθία του Ακαθίστου Ύμνου με τους πρώτους 
6 Οίκους (α, β, γ, δ, ε, ζ) και τις επόμενες τρείς εβδομάδες οι υπόλοιποι. Την Παρασκευή της Ε΄ Εβδομάδας ψάλλεται 
ολόκληρος ο Ακάθιστος Ύμνος. 
 

Ο Α΄ Χαιρετισμός που απευθύνει ο Αρχάγγελος Γαβριήλ προς την Υπεραγία Θεοτόκο αρχίζει με το:   

«Χαίρε δι’ ης η χαρά εκλάμψει» 
Μια λέξη η οποία ηλεκτρίζει κάθε ανθρώπινη ψυχή, είναι η λέξη χαρά. Τί δε θα έκανε ο άνθρωπος προκειμένου να 
αποκτήσει αυτήν την κατάσταση της χαράς. 
 

Το μόνο δύσκολο πράγμα είναι να κατανοήσει κανείς, πώς και πού μπορεί να βρει τη χαρά. Πολλοί άνθρωποι τρέχουν 
παντού να βρουν την χαρά και κυρίως σε τόπους που δεν υπάρχει. Συγχέουν την χαρά με την ευχαρίστηση.  Άλλο είναι 
ευχαρίστηση κι άλλο είναι χαρά. 
 

Η ευχαρίστηση είναι μια προσωρινή κατάσταση. Μας αρέσει ένα νόστιμο φαγητό, το τρώγουμε και μας ευχαριστεί, ή 
βλέπουμε ένα ωραίο θέαμα και αυτό μας ευχαριστεί. Δεν μπορούμε όμως να πούμε ότι αυτό είναι χαρά. 
 

Η ψυχή του ανθρώπου είναι πλασμένη για να χαίρεται, ακριβώς γιατί προέρχεται από την πηγή της χαράς που είναι ο 
ίδιος ο Θεός.  Όταν λέμε στους Χαιρετισμούς, «χαίρε δι’ ης η χαρά εκλάμψει» λέμε στην Παναγία μας, γιατί με την 
γέννηση του Χριστού μας θα εκλάμψει η χαρά στον κόσμο.   
 

Ο ίδιος ο Κύριός μας, λίγο πριν από το πάθος είπε: 
«Χαράν την εμήν δίδωμι υμίν και την χαράν υμών ουδείς αίρει αφ’ υμών». 
 

Ο άνθρωπος πλάσθηκε από τον Θεό και για να είναι χαρούμενος, πρέπει να έχει αγαθές σχέσεις με τον Θεό.  Από εκεί 
πηγάζει η χαρά.  Η χαρά θα λέγαμε ότι είναι το αποτέλεσμα της συμφιλιώσεως του ανθρώπου με τον Θεό. 
 

Η συμφιλίωση του ανθρώπου με τον Θεό πετυχαίνετε με πάρα πολλούς τρόπους, αλλά κυρίως με την μετάνοια.  Η πνοή 
του Θεού που είναι η ψυχή μας στενοχωρείται όταν ο άνθρωπος την οδηγεί μακριά από τον Θεό.   
 

Χρειάζεται, εάν θέλουμε να έχουμε μία μόνιμη κατάσταση ευτυχίας και ειρήνης μέσα μας, να ενωθούμε με τον Ιησού 
Χριστό στενά, ουσιαστικά, οργανικά και μόνιμα. 
 

Τρόποι ενώσεώς μας με τον Χριστό είναι πολλοί.  Ένας απ’ αυτούς είναι η προσευχή: «Κατευθυνθήτω η προσευχή 
μου ως θυμίαμα ενώπιόν σου». 
 

Η επικοινωνία αυτή και το προνόμιο αυτό το μεγάλο του ανθρώπου, είναι τόσο ζωτικό για την ψυχική μας σωτηρία. 
 

Άλλο μέσο είναι η Αγία Γραφή, και ιδιαίτερα η Καινή Διαθήκη, που είναι ο συμπληρωμένος νόμος, όπως ακριβώς τον 
συμπλήρωσε ο Κύριος μας με την επί του όρους ομιλία του.  Μελετώντας την Αγία Γραφή επικοινωνούμε με τον Θεό.  
Με την προσευχή μιλάμε εμείς στον Θεό, με την Αγία Γραφή μιλάει ο Θεός σ’ εμάς. 
 

Άλλη επικοινωνία μας με τον Θεό είναι η συμμετοχή μας στα Ιερά Μυστήρια της εκκλησίας μας και ιδιαίτερα το 
Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας.  «Ο τρώγων μου την σάρκα και πίνων μου το αίμα εν εμοί μένη καγώ εν αυτώ» 
καθώς επίσης και το: «Εάν μη φάγητε το σώμα μου και μη πίητε το αίμα μου ουκ έχητε ζωήν εν εαυτοίς» δεν θα 
έχετε ζωή μέσα σας.   
 

Γι’ αυτό, όχι μόνο τώρα, αυτήν την περίοδο της Αγίας και Μεγάλης Σαρακοστής ή της Μεγάλης Εβδομάδας και 
Αναστάσεως του Χριστού μας, αλλά και ολόκληρη την περίοδο του έτους, είναι αναγκαία η συμμετοχή μας στα Ιερά 
Μυστήρια και ιδιαίτερα στο Μυστήριο της Θείας Κοινωνίας.  
 

Η χαρά δεν είναι κάτι που μπορεί να προέλθει απ’ έξω.  Αυτό είναι το μεγάλο σφάλμα των ανθρώπων.  Νομίζουμε ότι 
με διάφορα τεχνητά μέσα μπορούμε να φέρουμε χαρά στον εαυτό μας.  Η χαρά αναβλύζει από το εσωτερικό του 
ανθρώπου και από την σωστή σχέση του με τον Θεό.  
 

Ο Χριστιανός θα πρέπει πάντοτε να χρησιμοποιεί σωστά όλα τα μέσα επικοινωνίας με τον Θεό για να αισθάνεται 
πάντοτε μέσα του ανεκλάλητη χαρά και ευφροσύνη. 
 

Αυτή τη σωστή σχέση με τον Θεό θα πρέπει να επιδιώξουμε με όλα τα μέσα που μας δίνει η Εκκλησία μας και τότε θα 
είμαστε πραγματικά χαρούμενοι άνθρωποι και απευθυνόμενοι προς την Υπεραγία Θεοτόκο, μαζί με τον Αρχάγγελο 
Γαβριήλ θα της εκφράζουμε από τα βάθη της καρδιάς μας τον χαιρετισμό: 
 

«Χαίρε δι’ ης η χαρά εκλάμψει». 
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ΙΕΡΑ  ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ  ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

Εγκύκλιος 65η του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου και Ποιμενάρχου μας κ.κ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ επί τη ευκαιρία 
της  συμπληρώσεως 100 ετών από της υπογραφής του τόμου ιδρύσεως της Ιεράς Αρχιεπισκοπής μας 
(Μάρτιος 1924 - Μάρτιος 2024), καθώς και των προσφάτων ιστορικών αποφάσεων της Αγίας και Ιεράς Συνόδου 
του Οικουμενικού μας Πατριαρχείου σχετικώς με τον τρόπο διοικήσεως της Ιεράς Αρχιεπισκοπής μας. 
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ΙΕΡΑ  ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ  ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ
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ΜΑΡΤΙΟΣ 
 

17 ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΣ ΤΥΡΙΝΗΣ Όρθρος και Θεία Λειτουργία. 8.00 - 11.00U.μ. 

 ΚΥΡΙΑΚΗ ΕΣΠΕΡΑΣ        Ο Κατανυκτικός ΕσUερινός στον Ιερό Ναό Αγ. Σοφίας 7.00 μ.μ. 

18 ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ Άρχεται η Αγία και Μεγάλη Τεσσαρακοστή.   

Το ΕσUέρας της ΔΕΥΤΕΡΑΣ, ΤΡΙΤΗΣ, ΤΕΤΑΡΤΗΣ και ΠΕΜΠΤΗΣ, 
ψάλλεται η ακολουθία του Μεγάλου ΑUοδείUνου 6.00 - 7.00 μ.μ. 

20 ΤΕΤΑΡΤΗ ΠΡNΪ Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία 8.00 - 9.00 U.μ. 

22 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΕΣΠΕΡΑΣ Το Μικρό ΑUόδειUνο και η Α΄ Στάσις των Χαιρετισμών (Α-Ζ)   
ώρα ακολουθίας των Χαιρετισμών 7.00 - 8.00 μ.μ.   
Οι ακολουθίες των ΧΑΙΡΕΤΙΣΜNΝ θα μεταδίδονται  
αhό το Ράδιο ΕΝΑ. 

23 Α΄ ΣΑΒ. ΤNΝ  ΝΗΣΤΕΙNΝ Μνήμη του δια Κολλύβων θαύματος του Aγ. Μεγαλ. Θεοδώρου. 

Όρθρος και Θεία Λειτουργία 7.00 - 8.30 h.μ.  
και το Νεκρώσιμο Τρισάγιο για τους κεκοιμημένους. 

24 Α΄ ΚΥΡ. ΤNΝ  ΝΗΣΤΕΙNΝ    (ΤΗΣ  ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ Την Α΄Β΄Γ΄Δ΄& Ε΄ Κυριακή των Νηστειών 
τελείται η Θεία Λειτουργία του Αγίου Βασιλείου) 

Όρθρος, Θεία Λειτουργία, Λιτάνευσις των Ιερών Εικόνων, Δοξολογία για την 

εUέτειο της Εθνικής μας Εορτής 7.30 - 11.00 h.μ. και συνέχεια μετάβαση στο 
μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτη για κατάθεση στεφάνου & hαρέλαση. 

 KYPIAKH  ΕΣΠΕΡΑΣ Ο Εσhερινός της εορτής του Ευαγγελισμού 6.00 - 7.00 μ.μ. 
25 ΔΕΥΤΕΡΑ                              Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΥΠΕΡΑΓΙΑΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ. 

Όρθρος και Θεία Λειτουργία 8.00 - 10.30 h.μ.  
Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας η Φιλόhτωχος Αδελφότητά μας θα 
έχει τσάϊ και καφέ.          

27 ΤΕΤΑΡΤΗ ΠΡNΪ Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία 8.00 - 9.00 U.μ. 

29 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΕΣΠΕΡΑΣ       Το Μικρό ΑUόδειUνο και η Β΄ Στάσις των Χαιρετισμών (Η-Μ). 
31 Β΄ ΚΥΡ. ΤNΝ  ΝΗΣΤΕΙNΝ Γρηγορίου ΑρχιεUισκόUου Θεσσαλονίκης του Παλαμά. 

Όρθρος και Θεία Λειτουργία 8.00 - 11.00 U.μ. 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 
 

  3 ΤΕΤΑΡΤΗ ΠΡNΪ Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία 8.00 - 9.00 U.μ. 

  5 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  ΕΣΠΕΡΑΣ      Το Μικρό ΑUόδειUνο και η Γ΄ Στάσις των Χαιρετισμών (Ν-Σ) 
  7 Γ΄ΚΥΡ. ΤNΝ ΝΗΣΤΕΙNΝ       (ΣΤΑΥΡΟΠΡΟΣΚΥΝΗΣΕNΣ) Όρθρος και Θ. Λειτ. 8.00 - 11.00 U.μ. 

10 ΤΕΤΑΡΤΗ ΠΡNΪ                       Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία 8.00 - 9.00 U.μ. 

12 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  ΕΣΠΕΡΑΣ      Το Μικρό ΑUόδειUνο & η Δ΄ Στάσις των Χαιρετισμών (Τ-N & Α) 
14 Δ΄ ΚΥΡ. ΤNΝ ΝΗΣΤΕΙNΝ    Μνήμη του Οσ. Πατρός ημών Ιωάννου συγγραφέως                                     

της «Κλίμακος». Όρθρος και Θεία Λειτουργία 8.00 - 11.00 U.μ.  

17 ΤΕΤΑΡΤΗ ΠΡNΪ Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία 8.00 - 9.00 U.μ. 

 ΤΕΤΑΡΤΗ ΕΣΠΕΡΑΣ Ο Μέγας Κανών 5.00 - 7.00 μ.μ. 

19 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΕΣΠΕΡΑΣ       Το Μικρό Αhόδειhνο και ο Ακάθιστος Ύμνος 7.00 - 9.00 μ.μ. 
21 Ε΄ ΚΥΡ. ΤNΝ ΝΗΣΤΕΙNΝ    Οσίας Μαρίας της ΑιγυUτίας. Όρθρος & Θ. Λειτ. 8.00 - 11.00 U.μ. 

24 ΤΕΤΑΡΤΗ ΠΡNΪ                       Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία 8.00 - 9.00 U.μ.          

27 ΣΑΒ. ΤΟΥ ΛΑΖΑΡΟΥ Όρθρος και Θεία Λειτουργία 8.00 - 9.30 U.μ. 

28 ΚΥΡ. ΤNΝ ΒΑΪNΝ Όρθρος και Θεία Λειτουργία 8.00 - 11.00 U.μ.  

 

Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας η ΦιλόBτωχος Αδελφότητά μας  
θα έχει το καθιερωμένο Γεύμα με ψάρι. 

 
Ευχόμεθα σε όλους τους Χριστιανούς μας με hροσευχή και κατάνυξη  

να hεράσουμε την hερίοδο της Αγίας και Μεγάλης Σαρακοστής! 
Καλή Σαρακοστή! 

ΙΕΡΟΣ   ΝΑΟΣ   ΑΓΙΟΥ   ΓΕΩΡΓΙΟΥ   THEBARTON   
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΗΣ  ΑΓΙΑΣ  ΚΑΙ  ΜΕΓΑΛΗΣ  ΤΕΣΣΑΡΑΚΟΣΤΗΣ  2024
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ΑΓΙΟ ΔΩΔΕΚΑΗΜΕΡΟ

Με προσέλευση πυκνού εκκλησιάσματος των Χριστιανών μας εορτάσαμε και αυτή τη χρονιά τις εορτές 
του Αγίου  Δωδεκαημέρου, δηλαδή από την εορτή των Χριστουγέννων έως και την εορτή των Θεοφανείων. 
Με ευλάβεια και κατάνυξη οι Χριστιανοί μας παρακολούθησαν τις Ιερές ακολουθίες της εκκλησιαστικής μας 
αυτής περιόδου. 

Χριστούγεννα 2023 
 
Την χαρμόσυνη Θεία Λειτουργία των Χριστουγέννων τέλεσαν ο π. Διογένης και ο π. Κωνσταντίνος από τις 6.00 π.μ. 
έως 9.00 π.μ. και συμπροσευχήθηκε πολυπληθές εκκλησίασμα το οποίο και κοινώνησε των Αχράντων Μυστηρίων. 
Αναγνώστηκε Ελληνικά και Αγγλικά το Χριστουγεννιάτικο μήνυμα του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου μας 
κ.κ. Μακαρίου και ο π. Διογένης απεύθυνε προς όλους, εόρτιες Χριστουγεννιάτικες ευχές. 
 
Για την εορτή των Χριστουγέννων θα πρέπει να αναφέρουμε ότι εις τους πρώτους Χριστιανικούς χρόνους η Γέννησις 
του Κυρίου συνεορτάζονταν με την Βάπτισή Του και την ίδια ημέρα η Εκκλησία μας είχε Χριστούγεννα και Θεοφάνεια.  
Γι’ αυτό και η εορτή των Χριστουγέννων ονομάζονταν Επιφάνεια και Θεοφάνεια μαζί. Αργότερα χωρίσθηκαν. 
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ΑΓΙΟ ΔΩΔΕΚΑΗΜΕΡΟ

1η Ιανουαρίου 2024  
 

Εορτή της περιτομής του  
Κυρίου ημών Ιησού Χριστού,  
Μνήμη του Αγίου Βασιλείου  

και Ανατολή Νέου Έτους 2024.   
 

Την Θεία Λειτουργία ετέλεσαν ο π. Άγγελος 
Δραπανιώτης - ο οποίος μίλησε καταλλήλως 
- ο π. Διογένης και ο π. Κωνσταντίνος.   
Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας 
ετελέσθη η καθιερωμένη Δοξολογία για το 
Νέο Έτος και συνέχεια η ευλογία και κοπή 
της Βασιλόπιτας. 
Ο π. Διογένης ευχαρίστησε τον π. Άγγελο 
για την συλλειτουργία και ευχήθηκε προς 
όλους το Νέο Έτος να φέρει υγεία, χαρά 
και ειρήνη προς όλη την δεινοπαθούσα 
ανθρωπότητα και να είναι ευλογημένο 
παρά του εν Βηθλεέμ Γεννηθέντος Χριστού 
μας. Ευχαρίστησε το Δ. Συμβούλιο της 
Φιλοπτώχου Αδελφότητάς μας για τις 
Βασιλόπιτες που πρόσφεραν και μοιράστηκαν 
προς το εκκλησίασμα. 
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ΑΓΙΟ ΔΩΔΕΚΑΗΜΕΡΟ

Εορτή Θεοφανείων 6η Ιανουαρίου 2024 

Οι εορτασμοί των Θεοφανείων άρχισαν από την Παρασκευή 5 Ιανουαρίου παραμονή της εορτής, με την ακολουθία 
Όρθρου, Μεγάλων Ωρών, Εσπερινή Θεία Λειτουργία του Αγίου Βασιλείου και τον Μέγα Αγιασμό. 
 

Το Σάββατο 6 Ιανουαρίου κυριώνυμη ημέρα της εορτής των Θεοφανείων, ετελέσθη Πανηγυρική Θεία Λειτουργία 
συλλειτουργούντων του π. Διογένη, π. Κωνσταντίνου, π. Ιωάννη Σέρστομπιτ και ετελέσθη ο Μέγας Αγιασμός.  
Τόσο την Παρασκευή, παραμονή των Φώτων, όσο και το Σάββατο κυριώνυμη  ημέρα της εορτής, ολόκληρο το 
εκκλησίασμα προσήλθε με ευλάβεια και σεβασμό, προσκύνησε τον Τίμιο Σταυρό, αγιάστηκε παίρνοντας και Αγιασμό 
για το σπίτι τους. 
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ΑΓΙΟ ΔΩΔΕΚΑΗΜΕΡΟ 

Αγιασμός Υδάτων Κυριακή 7η Ιανουαρίου 2024 

Την Κυριακή 7 Ιανουαρίου 2024 έγινε ο καθιερωμένος Αγιασμός των Υδάτων στην προβλήτα του Glenelg.  
Εκατοντάδες χριστιανών μας παρακολούθησαν την τελετή του Αγιασμού.  
Τον Αγιασμό ετέλεσε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπός μας κ. Σιλουανός και οι Ιερείς της πόλεώς μας. 
Πολλοί επίσημοι προσκεκλημένοι παρακολούθησαν την τελετή μεταξύ των οποίων ο Πρωθυπουργός  
κ. Peter Malinauskas, ο Αρχηγός της Αντιπολίτευσης David Speirs, o Υπουργός και Βουλευτής  
της Περιφερείας μας West Torrens κ. Τομ Κουτσαντώνης, ο Γενικός μας Πρόξενος κ. Γεώργιος Ψιάχας, 
η Δήμαρχος City of Holdfast Bay Amanda Wilson, η κα Connie Bonaros Μέλος της άνω Βουλής Ν.Α. 
και άλλοι επίσημοι. Μετά το τέλος του Αγιασμού ακολούθησε το Ετήσιο Φεστιβάλ.
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Επίσκεψη του Εξοχότατου Πρέσβη μας κ. Γεωργίου Παπακώστα

Την Τρίτη 19 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 11.00 π.μ. επισκέφθηκε την Κοινότητά μας ο Εξοχότατος Πρέσβης μας 
κ. Γεώργιος Παπακώστας. 

Τον κ. Πρέσβη συνοδευόμενο από την σύζυγό του κα Gohar Badalyan και τον εδώ Γενικό μας Πρόξενο κ. Γεώργιο 
Ψιάχα, υποδέχθηκαν ο π. Διογένης, ο π. Κωνσταντίνος, οι Αντιπρόεδροι της Κοινότητάς μας κα Ντίνα Χούσου 
και κ. Αντώνης Πριβόπουλος, η Αντιπρόεδρος της Φιλοπτώχου Αδελφότητάς μας κα Λίτσα Ζαγκώτση και μέλη 
των Δ. Συμβουλίων Κοινότητας και Φιλοπτώχου. 

Ο κ. Πρέσβης μετά από τις συστάσεις προσκύνησε στον Ιερό μας Ναό, και ο π. Διογένης ανέφερε περιληπτικά 
το Ιστορικό της ίδρυσης της Κοινότητας, την Ανέγερση του Ιερού μας Ναού και του συγκροτήματος του Κολλεγίου μας.   

Ξεναγήθηκε στον αύλειο χώρο της Εκκλησίας και του Κολλεγίου, εκφράζοντας συγχαρητήρια για την ανέγερση του 
μνημείου «Υπέρ των Πεσόντων» και την γενική πρόοδο της Κοινότητας-Ενορίας μας. 

Εν συνεχεία στην αίθουσα συνεδριάσεων της Κοινότητάς μας, η Αντιπρόεδρος της Φιλοπτώχου κα Λίτσα Ζαγκώτση 
πρόσφερε στην σύζυγό Του μια ανθοδέσμη και ο π. Διογένης του πρόσφερε το Ιστορικό Βιβλίο της 50ετίας της 
Κοινότητάς μας. Οι κυρίες της Φιλοπτώχου πρόσφεραν καφέ, γλυκά και διάφορα άλλα εδέσματα. 

Κατά την διάρκεια του καφέ, ο κ. Πρέσβης είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με τα μέλη του Δ. Συμβουλίου για διάφορα 
θέματα κοινού ενδιαφέροντος για τον Ελληνισμό της παροικίας μας. 

Κατά την αναχώρησή του, ο π. Διογένης και η Αντιπρόεδρός μας κα Ντίνα Χούσου, τον ευχαρίστησαν για την τιμητική 
επίσκεψη που έκανε στην Κοινότητά μας και του ευχήθηκαν κάθε επιτυχία στην αποστολή του. 
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Πρώτη Συνεδρίαση του Δ. Συμβουλίου Κοινότητας του Νέου Έτους 2024

Την Τρίτη 6 Φεβρουαρίου 2024 έγινε η πρώτη συνεδρίαση του Δ. Συμβουλίου της Κοινότητάς μας. 
Στο τέλος της συνεδρίασης, ο π. Διογένης ευλόγησε και έκοψε την Βασιλόπιτα. 
Το νόμισμα έτυχε στον Πρόεδρό μας κ. Βασίλειο Τερζή. 

Καθιστοί από αριστερά: π. Κωνσταντίνος, Ντίνα Χούσου (Αντιπρόεδρος Α), π. Διογένης,  
Βασίλης Τερζής (Πρόεδρος), Φώτης Δρακόπουλος (Ταμίας) και Βασίλης Καρνάρος. 

Όρθιοι από αριστερά: Κώστας Μάρκου, Φώτης Νικολούλιας, Φραντζέσκα Βλασσοπούλου,  
Χρήστος Ασλανίδης, Χάρης Τσεκουράς (Γραμματέας), Θανάσης Κοτσάνης, Ιωάννης Γιωργατζής, Ιωάννης Κωνσταντινίδης, 

Νίκος Παπανικολάου και Αντώνης Πριβόπουλος (Αντιπρόεδρος Β). 

Πρώτη Συνεδρίαση της Φιλοπτώχου του Νέου Έτους 2024

Την Τετάρτη 7 Φεβρουαρίου 2024 έγινε η πρώτη συνεδρίαση της Φιλοπτώχου. Στο τέλος της συνεδρίασης,  
ο π. Διογένης ευλόγησε και έκοψε την Βασιλόπιτα. Το νόμισμα έτυχε στην κα Ερασμία Μπάδιου.

Καθιστοί από αριστερά: Γεωργία Σαλαγάρα, π. Κωνσταντίνος, π. Διογένης και Λίτσα Ζαγκώτση. 
Όρθιες από αριστερά: Μαρία Πουζουκάκη, Άννα Στρουμπή, Σωτηρία Μεταξά, Φραντζέσκα Βλασσοπούλου,  

Μιράντα Σιδέρη, Πόπη Σαλαγάρα, Σούλα Τσεκουρά, Βούλα Θεσσαλονικεύς, Ζωή Παπαφιλοπούλου, Ελένη Λαμπρινού,  
Ερασμία Μπάδιου και Ιωάννα Νικολούλια. 

Απούσες οι κυρίες: Μαρία Μιχαήλ και Ελευθερία Αποστόλου.  
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Ευγνώμονες Ευχαριστίες 
 

Οι Ιερείς, ο Πρόεδρος και τα Δ. Συμβούλια  

Κοινότητας και Φιλοπτώχου μετά χαράς  

και ευγνωμοσύνης χαιρετίζουν την απόφαση  

της Αγίας και Ιεράς Συνόδου  

του Οικουμενικού μας Πατριαρχείου,  

δια την Σύσταση Επαρχιακής Ιεράς Συνόδου  

της Αρχιεπισκοπής μας, υπό την προεδρίαν  

του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου  

και Ποιμενάρχου μας κ.κ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ. 

Ευχόμεθα κάθε ευόδωση παρά Κυρίου, του Έργου και Σκοπών  

της εν Αυστραλία Επισκοπικής Συνόδου της Εκκλησίας μας. 

Εγκάρδιες Ευχαριστίες 
 

Εγκάρδιες ευχαριστίες στον Jim Chryssidis από το JC Mini Buses  
για το λεωφορείο που μας  έδωσε δωρεά την Κυριακή 24 Μαρτίου  
για την μεταφορά των παιδιών του Ελληνικού μας Σχολείου  
στο Μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη στο North Terrace  
για τον εορτασμό της Εθνικής μας Εορτής.  
 
 
Ευχαριστούμε εγκάρδια την Δις Στέλλα Κοντοπούλου  
από το OMEGA FOODS για την μεταφορά των ημερολογίων  
και αυτού του έτους 2024.  
Ευχαριστούμε και ευχόμεθα κάθε χαρά και ευλογία.
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Αγιασμός για την έναρξη της Σχολικής Χρονιάς του Κολλεγίου μας 1/2/24

Την Πέμπτη 1η Φεβρουαρίου «Εορτή του Αγίου Τρύφωνος» ετελέσθη 
ο Ετήσιος καθιερωμένος Αγιασμός για την έναρξη της νέας σχολικής 
χρονιάς του Κολλεγίου μας. 
Τον Αγιασμό ετέλεσε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος μας κ. Σιλουανός, 
βοηθούμενος από τους Ιερείς π. Διογένη, π. Χαράλαμπο, π. Κωνσταντίνο, 
π. Ιερεμία και π. Ιωάννη Σαριδάκη. 
Ο Θεοφιλέστατος απεύθυνε πατρικές συμβουλές και αναφέρθηκε και στην 
εορτή των Τριών Ιεραρχών, των Γραμμάτων, που εόρτασε η Εκκλησία μας 
στις 30 Ιανουαρίου. 
Μετέφερε στους καθηγητές και παιδιά τις ευχές και ευλογίες του 
Αρχιεπισκόπου και Ποιμενάρχου μας κ.κ. Μακαρίου και ευχήθηκε κάθε 
πρόοδο και επιτυχία στην νέα τους σχολική χρονιά. 
Ο Διευθυντής του Κολλεγίου μας κ. Πήτερ Καραμόσχος, ευχαρίστησε τον 
Θεοφιλέστατο και τους Ιερείς για την τέλεση του Αγιασμού, ευχόμενος στα 
παιδιά μας χαρούμενη και πλούσια σε εκπαιδευτικούς καρπούς η Σχολική 
αυτή χρονιά. 

Επίσης, υπενθύμισε ότι το Κολλέγιό μας θα εορτάσει 
αυτή τη χρονιά τα 40 χρόνια 1984-2024 λειτουργίας 
και προσφοράς στο εκπαιδευτικό έργο της παροικίας μας.
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Εορτή Αργοναυπλιακού Συλλόγου «Το Παλαμήδι» Κυριακή 4 Φεβρουαρίου 2024

Με εκκλησιασμό και αρτοκλασία εόρτασε και εφέτος την Κυριακή 4 Φεβρουαρίου ο Σύλλογος Αργοναυπλίων      
«Το Παλαμήδι» την εορτή των Τριών Τοπικών Αγίων: 

1) Αγίου Αναστασίου Νεομάρτυρος του Ναυπλιέως, 
2) Αγίου Πέτρου Επισκόπου Άργους του Θαυματουργού,  
3) Οσίου Θεοδοσίου Θεοφόρου του Νέου. 

Μετά το τέλος της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας υπό του Θεοφιλέστατου Επισκόπου μας κ. Σιλουανού, έγινε η 
περιφορά της Ιεράς Εικόνας των Αγίων, Δέησις υπέρ υγείας του Προέδρου, του Δ. Συμβουλίου, των μελών του 
συλλόγου και ευοδώσεως και προόδου του έργου και της αποστολής του Συλλόγου. 

Θερμά συγχαρητήρια στον Πρόεδρο και το Δ. Συμβούλιο για την ετήσια εορτή του Συλλόγου τους. 

Εορτή Αγίου Χαραλάμπου

Την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου 2024, ο Σύλλογος Ηλείων «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΦΛΟΓΑ» εόρτασε τη Μνήμη του Αγίου 
Ιερομάρτυρος και Θαυματουργού Χαραλάμπου. 
Ο Πρόεδρος, μέλη του Δ. Συμβουλίου και του Συλλόγου, εκκλησιάστηκαν στον Ναό μας και ετέλεσαν Αρτοκλασία υπερ 
υγείας των μελών, και προόδου του έργου του Συλλόγου. 
Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας έγινε εντός του Ιερού Ναού η περιφορά της Ιεράς εικόνας του Αγίου. 
Ο π. Διογένης συνεχάρη τον Πρόεδρο και το Δ. Συμβούλιο για τους εορτασμούς του προστάτου των, Ιερομάρτυρος 
και Θαυματουργού Χαραλάμπους και ευχήθηκε κάθε πρόοδο και επιτυχία στο έργο και τους σκοπούς του Συλλόγου. 
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Αιωνόβια Γενέθλια Γεώργιος Λάμπρου 8 Φεβρουαρίου 1924 – 2024

Την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου σε μια σεμνή, όμορφη, χαρούμενη και άρτια οργανωμένη εκδήλωση, στο χωλ 
της Κυπριακής Κοινότητας, με συμμετοχή δεκάδων συγγενών και φίλων εόρτασε 100 χρόνια, ο σεβαστός και αγαπητός 
μας Γιώργος Λάμπρου. Ο κ. Γιώργος γεννήθηκε στις 8-2-24 στην Επτακώμη Κύπρου. Το 1948 σε ηλικία 24 ετών έρχεται 
στην Αυστραλία και μάλιστα αεροπορικώς για την εποχή εκείνη. 

Στις 28-10-1950 παντρεύεται την σύζυγό του Ανδριάνα το γένος Πάταρη στον Ιερό Ναό Ταξιαρχών Αδελαΐδας από τον 
τότε Ιερέα π. Ηρακλή Ευαγγελινίδη. Απέκτησε δύο θυγατέρες την Εύα και Μαρία. 

Στα 55 χρόνια της Διακονίας μου στην Κοινότητα και Εκκλησία του Αγίου Γεωργίου είχα την χαρά να γνωρίσω 
τον κ. Γιώργο και να διαπιστώσω την ευγένεια, την καταδεκτικότητά του, τον μειλίχιο φιλήσυχο χαρακτήρα του, 
τις οικογενειακές και χριστιανικές αρχές, αρετές και την προς όλους αγάπη του και να μοιρασθώ τα διάφορα γεγονότα 
της οικογενείας του. 

Σαν οικογενειακός Ιερέας είχα την τιμή και χαρά, μαζί με τους πολυάριθμους προσκεκλημένους να συμμετάσχω με 
την Πρεσβυτέρα στους εορτασμούς των Εκατοστών (100) γενεθλίων του. 

Αγαπητέ μας και σεβαστέ κ. Γιώργο,  

Εύχομαι τα υπόλοιπα χρόνια της ζωής σου που ο Άγιος Θεός να σου χαρίζει να είναι υγιεινά, ανώδυνα, 
χαρούμενα και ευλογημένα με τα αγαπημένα σου παιδιά, εγγόνια και συγγενείς.  

Ο Θεός να σε Ευλογεί πάντοτε. 
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5ετές Μνημόσυνο Αρχιεπισκόπου ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ

Συμπληρώθηκαν την Δευτέρα 25 Μαρτίου 2024 πέντε (5) χρόνια από την εις Κύριον 
εκδημία του Αειμνήστου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ. 

Την Κυριακή 31 Μαρτίου ετελέσθη στην εκκλησία μας 5ετές Μνημόσυνο 
υπέρ Μακαρίας Μνήμης και Αιωνίου Αναπαύσεως του Αειμνήστου Αρχιεπισκόπου 
και επί 44 χρόνια Ποιμενάρχου μας. 

Ο π. Διογένης αναφέρθη περιληπτικά στο πολύπλευρο, σημαντικό και πνευματικό  
Αρχιεπισκοπικό του έργο, για το οποίο ο Ελληνισμός της Αυστραλίας θα πρέπει 
να είναι υπερήφανος, να τον ευγνωμονεί και να προσεύχεται για την ανάπαυση 
της ψυχής του.  

Ευχήθηκε όπως ο Άγιος Θεός χαρίζει στον νέο Αρχιεπίσκοπο και Ποιμενάρχη μας  
κ.κ. ΜΑΚΑΡΙΟ υγεία και δύναμη για συνέχιση του έργου, στα θεμέλια που έθεσε  
ο Αείμνηστος κυρός ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ προς δόξα Θεού και ωφέλεια του Χριστεπώνυμου 
πληρώματος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής μας. 

25η Μαρτίου Μεσσηνιακού Συλλόγου

Με επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων εόρτασε και αυτή τη χρονιά ο Σύλλογος Μεσσηνίων την Απελευθέρωση 
της Καλαμάτας και την Εθνική Εορτή της 25ης Μαρτίου. 

Την επιμνημόσυνη δέηση ετέλεσε ο π. Διογένης στην Αναμνηστική Πλάκα που έχει τοποθετήσει ο Σύλλογος στο πάρκο 
της Δημαρχείας West Torrens υπέρ των Αγωνιστών του ΄21.   

Μετά το Τρισάγιο κατέθεσαν στεφάνια ο Γενικός Πρόξενός μας κ. Γεώργιος Ψιάχας, ο Βουλευτής της Περιφερείας 
West Torrens και Υπουργός κ. Τομ Κουτσαντώνης, ο Κοινοπολιτειακός Βουλευτής Αδελαΐδας κ. Στηβ Γεωργανάς, 
η Πρόεδρος SA Multicultural Commission κα Ανδριάνα Χριστοπούλου, ο κ. Γεώργιος Δημητρίου εκ μέρους του 
Δημάρχου West Torrens, η Δημοτικός Σύμβουλος West Torrens Δις Ζωή Παπαφιλοπούλου και η Πρόεδρος του Συλλόγου 
κα Μάρθα Ιωαννίδου, η οποία και μίλησε κατάλληλα για την Επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821. 

Θερμά συγχαρητήρια στην Πρόεδρο και στο Δ. Συμβούλιο του Συλλόγου για τους κατ’ έτος συνεχείς εορτασμούς 
της Εθνικής μας Εορτής.
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Αγιασμός Ελληνικού μας Σχολείου 17 Φεβρουαρίου 2024

Το Σάββατο 17 Φεβρουαρίου 2024, ετελέσθη ο καθιερωμένος Αγιασμός για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 
του Ελληνικού Σχολείου μας. Τον Αγιασμό ετέλεσε ο π. Διογένης και ο π. Κωνσταντίνος. Ο π. Διογένης καλωσόρισε 
τα παιδιά μας στη νέα σχολική χρονιά, απεύθυνε νουθεσίες και συμβουλές στα παιδιά μας και ευχήθηκε σε Δασκάλους, 
παιδιά και γονείς, υγεία και κάθε επιτυχία στις προσπάθειες όλων των φορέων που συμμετέχουν και προσφέρουν 
στην διδασκαλία της Ελληνικής μας γλώσσας και Ελληνορθόδοξων αρχών μας.  Επίσης, μετέφερε τις ευχές και ευλογίες 
του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου μας κ.κ. Μακαρίου και του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου μας κ. Σιλουανού.  
Νουθεσίες απεύθυνε στα Αγγλικά ο π. Κωνσταντίνος.  
 

 

Πρώτη σειρά από αριστερά: Φωτεινή Θεοδωρακοπούλου, Ευγενία Βλάχου, π. Κωνσταντίνος, π. Διογένης,  
Μαρία Μιλτιάδους (Διευθύντρια) και Αναστασία Δημοπούλου. 

Δεύτερη σειρά από αριστερά: Μαρία Τσαβαρή, Μιχάλης Μακρής, Ζωή Παπαφιλοπούλου,  
Χρυσαφία Τούντα, Σωτήρης Ζαγκώτσης, Γιάννης Μάτσης και Βασιλική Κουτσούκου. 

(Απουσιάζουν: Σοφία Μητροπούλου και Δάφνη Μητροπούλου) 



18

Αγιασμός Ελληνικού μας Σχολείου 17 Φεβρουαρίου 2024
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Αγιασμός Ελληνικού μας Σχολείου 17 Φεβρουαρίου 2024
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Νίκος Διακομιχάλης   *9-5-1945  26-2-2018

Στις 26 Φεβρουαρίου 2024 συμπληρώθηκαν 6 χρόνια από την εις Κύριον εκδημία 
του Αειμνήστου Νίκου Διακομιχάλη. 

Ο χρόνος δεν δύναται να σβήσει από την Μνήμη μας το πέρασμα της επίγειας ζωής 
του Αειμνήστου φίλου και συνεργάτη στο πολύπλευρο σημαντικό έργο και προσφορά 
του στην Κοινότητά μας και Εκκλησία, γιατί «η μνήμη είναι το ημερολόγιο 
της ζωής μας  που πάντοτε φέρνουμε μαζί μας». 
Γεννημένος στο όμορφο νησί της Δωδεκανήσου, Κάλυμνο, στις 9-5-1945 και σε 
ηλικία 11 ετών πήρε το δρόμο της μετανάστευσης για την Αυστραλία. 

Στις 9 Μαΐου 1971, ημέρα των Γενεθλίων του, παντρεύεται την συμπατριώτισσά του 
Πόπη (Καλλιόπη) και ξεκινάει τον δρόμο και τον αγώνα της οικογενειακής ζωής, 
ο οποίος συμπληρώνεται σταδιακά με τα τρία (3) παιδιά του, Γιώργο, Νομικό 
και Φωτεινή.  

Παράλληλα με τον αγώνα για την οικογένεια και ατομική του εργασία σε διάφορες 
υπηρεσίες της παροικίας μας, εργάστηκε με ανιδιοτέλεια και αυταπάρνηση στην Κοινότητα και Εκκλησία μας. 

Τον Ιούνιο του 1970 με τον διορισμό μου στην Κοινότητα του Αγίου Γεωργίου Θέμπαρτον, ο Νίκος ήταν Ταμίας 
του Δ. Συμβουλίου της διετίας 1968-1970.  
• Από το 1968 έως και το 2000 (22-10-2000, 32 χρόνια) υπηρέτησε ανελλιπώς με αφοσίωση και αγάπη σε όλες 

τις θέσεις του Δ. Συμβουλίου της Κοινότητας του Αγίου Γεωργίου. 
• Πρόεδρος 17 χρόνια, Αντιπρόεδρος 9 χρόνια, Ταμίας 6 χρόνια. Ειλικρινής, έντιμος, ακούραστος και πάντοτε 

πρόθυμος συμπαραστάτης σε όλα τα έργα που έγιναν στα 32 χρόνια της ευόρκου προσφοράς και υπηρεσίας του. 
Τα 32 χρόνια της υπηρεσίας του έχουν την σφραγίδα των πιο σημαντικών έργων της Κοινότητάς μας. 
Επί προεδρίας του αποφασίσθη (1982) η ίδρυση του πρώτου Ελληνορθόδοξου Κολλεγίου “Άγιος Γεώργιος” 
στην Αδελαΐδα. Έγινε η αγορά των ακινήτων 52, 54, 62Α Rose Street. 

• Το 1993 αγοράζεται το σχολικό συγκρότημα 104 και 104Α Henley Beach Road που στεγάζεται σήμερα το Senior 
Campus του Κολλεγίου μας, επίσης και τα τρία οικόπεδα 63, 65, 67 Rose Street απέναντι της Εκκλησίας. 

• Το 1999 γίνεται συγκέντρωση των Σαββατιανών και Απογευματινών Ελληνικών Σχολείων μας σε Κεντρικό, 
που λειτουργεί κάθε Σάββατο 9.00 π.μ. - 1.00 μ.μ. με όλες τις Τάξεις Δημοτικού και Γυμνασίου, με κάθε Τάξη δικό 
της Δάσκαλο και στεγάζεται στα κτίρια του Κολλεγίου μας. 

• Το 1999-2000 γίνεται τοποθέτηση γρανίτη στο δάπεδο της εκκλησίας μας. 

Τρισάγιο στον Τάφο του Αειμνήστου π. Γερβασίου Καμπουράκη Στο Μασούρι Καλύμνου
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Νίκος Διακομιχάλης   *9-5-1945  26-2-2018

St George Church Thebarton 

60 Rose Street Thebarton 

The English Ministry 
Programme 2024 

 

Divine Liturgy 7.00PM - 8.00PM  
 dates as below: 

THURSDAY 9th May THURSDAY 12TH September 

THURSDAY 6th June THURSDAY 10th October 

THURSDAY 4th  July THURSDAY 7th November 

THURSDAY 22nd August THURSDAY 19th December 
 

DON’T SPEAK OR UNDERSTAND GREEK? 
WANT TO KNOW WHAT OUR CHURCH IS OFFERING?  

 WE ARE REACHING OUT TO THE ENGLISH SPEAKING FAITHFUL.  
PLEASE JOIN US IN DISCOVERING OUR FAITH, HOLY SCRIPTURES,  

TRADITIONS, DOCTRINES AND SACRAMENTS. 
LEARN ABOUT THE ORTHODOX FAITH, THE BEAUTY AND WEALTH  

WHICH JESUS CHRIST HAS GIVEN TO US. 
YOU ARE ALL WELCOME!!! 

 

Every other Thursday 
 LESSONS will be held 6.30pm - 7.30pm 

at the hall behind the Church

Στον τομέα της εκκλησιαστικής μας ζωής, υπηρέτησε αφιλοκερδώς, 
με σεβασμό, αγάπη και Καλύμνιο μεράκι στο αναλόγιο της εκκλησίας μας. 
Πρωτοστάτησε στην απόφαση της τέλεσης της Θείας Λειτουργίας 
των Χριστουγέννων το 1985, να τελείται από 9.00 - 12.00 μ. στις 6.00 - 9.00 
το πρωί και ήταν πρώτη η Κοινότητά μας που θέσπισε αυτό το ωράριο 
της Θείας Λειτουργίας των Χριστουγέννων. Όπως ανέφερα προηγουμένως, 
ο χρόνος δεν σβήνει την μνήμη αυτών που έχουν φύγει από την πρόσκαιρη 
αυτή ζωή, γιατί το επισφραγίζει ο ψαλμός της εκκλησίας μας «Αιωνία 
Αυτών η Μνήμη». Αιωνία σου η Μνήμη, αγαπητέ και φίλτατε συνεργάτη 
Νίκο. Η απουσία σου είναι πάντοτε αισθητή αναμεσά μας.  
Εύχομαι το παράδειγμα της προσφοράς σου να έχει πάντοτε μιμητές 
για δόξα Θεού και ωφέλεια του Ελληνισμού της παροικίας μας.  
  

π. Διογένης
Στο Μασούρι Καλύμνου



22

Γεύμα Κυριακής Απόκρεω 10/03/24

Επιτυχία είχε και αυτή τη χρονιά το καθιερωμένο Ετήσιο Γεύμα της Κυριακής Απόκρεω την 10η Μαρτίου 2024. 

Στο κατάμεστο χωλ της Κοινότητάς μας - παρά την μεγάλη θερμοκρασία 38 με 40 βαθμούς κελσίου, όλοι οι συμμετέχοντες 
απόλαυσαν πλούσια ποικιλία φαγητών και είχαν ευχάριστες μεσημεριανές ώρες σε χαρούμενο περιβάλλον. 

Την Εκδήλωση ετίμησαν με την παρουσία τους οι κατωτέρω: 

• Ο κ. Γιώργος Ψιάχας Γενικός μας Πρόξενος και η σύζυγός του. 
• Ο κ. Τομ Κουτσαντώνης, Υπουργός και Βουλευτής της Περιφερείας μας West Torrens και η σύζυγός του. 
• Ο κ. Στήβ Γεωργανάς, Κοινοπολιτειακός Βουλευτής Αδελαΐδας. 
• Η κα Κώνη Μπονάρου, μέλος της Άνω Βουλής Ν. Αυστραλίας. 
• Ο κ. Michael Coxon, Δήμαρχος West Torrens. 
• Ο κ. Χάρης Πατσούρης, Νομικός Σύμβουλος της Κοινότητάς μας και η σύζυγός του. 
• O κ. Μανώλης Κατσιδώνης, Chairman of the College Board και η σύζυγός του. 
• Ο κ. Πήτερ Καραμόσχος, Διευθυντής του Κολλεγίου μας και η σύζυγός του. 
• Η κα Caroline Edmonds, Οικονομική Διευθύντρια του Κολλεγίου μας. 
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Γεύμα Κυριακής Απόκρεω 10/03/24

Ο Γραμματέας μας κ. Χάρης Τσεκουράς ευχαρίστησε όλους που με την συμμετοχή τους συνέβαλλαν στην επιτυχία 
του Γεύματος. 

Ο π. Διογένης ευχαρίστησε όλους που πρόσφεραν όλα τα απαιτούμενα για το Γεύμα και τα δώρα για το λαχείο. 

Θερμά συγχαρητήρια και ευχαριστίες στον Πρόεδρο της Κοινότητάς μας κ. Βασίλη Τερζή  
και στα Διοικητικά Συμβούλια Κοινότητας και Φιλοπτώχου για την άρτια οργάνωση, πολύωρη εργασία και διεκπεραίωση 
της εκδήλωσής μας αυτής. 

Ευχαριστούμε εγκάρδια τους κατωτέρω για την προσφορά τους: 

• Ανώνυμος - Λαχανικά κ.λ.π 
• Ανώνυμος - Μπύρα 
• Ανώνυμος - Πατάτες 
• Κωνσταντοπούλου Χρυσάνθη  

- Πιάτα, ποτήρια, χαρτοπετσέτες 
• Gaganis - Λάδι και τυρί 
• Μάλλιου Σάσα - Γίγαντες 
• Ασλανίδη Μαρία - Κριθαράκι 
• Τομαράς Νίκος - Ψωμί 
• Καρνάρος Ευγενία - Φράουλες (Strawberries) 
• Pavilion Μαυράγγελος Νίκος - Τραπεζομάντηλα 
 
Είμαστε ευγνώμονες και ευχαριστούμε για την προσφορά 
σας στην επιτυχία της Εκδήλωσής μας αυτής. 
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Γεύμα Κυριακής Απόκρεω 10/03/24
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Moonta 29/12/2023

Θερμές και εγκάρδιες ευχαριστίες στους Γιάννη και Φαίδρα Γιωργατζή, Γιάννη και Νίτσα Παλιάρη για την φιλοξενία, 
την χαρούμενη ημέρα και τις ευχάριστες καλοκαιρινές ώρες που είχαμε την Παρασκευή 29 Δεκεμβρίου 2023, με την 
ευκαιρία να βρεθούμε όλοι μαζί στην όμορφη παραθαλάσσια περιοχή Moonta, μακριά από τον θόρυβο της πόλης 
και την ρουτίνα της καθημερινότητας. 
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Κυριακή Ορθοδοξίας 24/3/24

Η πρώτη Κυριακή των Νηστείων “Κυριακή της Ορθοδοξίας”, η Εκκλησία μας εορτάζει την αναστήλωση των Ιερών 
Εικόνων. 
Με θρησκευτική κατάνυξη και ευλάβεια εορτάσθη στο Ναό μας η Κυριακή της Ορθοδοξίας. 
Ο π. Διογένης περιληπτικά αναφέρθη στο Ιστορικό γεγονός της αναστηλώσεως των Ιερών Εικόνων και εν συνεχεία 
σύμφωνα με το Τυπικό της Εκκλησίας μας, έγινε η Τελετή της περιφοράς των Ιερών Εικόνων εντός του Ιερού μας Ναού. 
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Εορτασμός Εθνικής μας Εορτής 25ης Μαρτίου

Με συμμετοχή πυκνού εκκλησιάσματος και των παιδιών του Κολλεγίου 
και του Ελληνικού Σαββατιανού μας σχολείου έγινε ο εορτασμός 
της Εθνικής μας Εορτής την Κυριακή 24 Μαρτίου 2024. 

Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο π. Διογένης ανεφέρθη στο νόημα 
του εορτασμού της διπλής εορτής 25ης Μαρτίου. 

Τα παιδιά του Κολλεγίου και του Σαββατιανού σχολείου μας, με τους 
Διευθυντές κ. Πήτερ Καραμόσχο, κα Μαρία Μιλτιάδου και τους 
Δασκάλους παρακολούθησαν την Δοξολογία και εν συνεχεία μετέβησαν 
στο Μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη στο North Terrace, για την υπό 
του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου μας κ. Σιλουανού Επιμνημόσυνη Δέηση, 
κατάθεση Στεφάνων και Παρέλαση των παιδιών των Σχολείων μας. 



Εορτασμός 25ης Μαρτίου του Κολλεγίου μας

Την Δευτέρα 25 Μαρτίου στις 12.00 μ. όλες οι τάξεις του Κολλεγίου μας, με τον Διευθυντή 
κ. Πήτερ Καραμόσχο και τους Δασκάλους παρετάχθησαν στον αύλειο χώρο της Εκκλησίας μας 
γύρωθεν του αναγερθέντος Μνημείου “Tων υπέρ Ελευθερίας πεσόντων”. 
Ο π. Διογένης και ο π. Κωνσταντίνος ετέλεσαν Επιμνημόσυνη δέηση και έγινε ανάκρουση 
Εθνικών Ύμνων Αυστραλίας και Ελλάδας. Εκ μέρους του Κολλεγίου κατέθεσαν στεφάνι 
οι μαθήτριες Αλεξία Δεσύλλα και Νίκη Τσαγκάρη (Αlexia Desyllas και Nicola Tsangari) 
και εκ μέρους της Κοινότητας, ο Γραμματέας κ. Χάρης Τσεκουράς. 
Ο Διευθυντής μας μίλησε καταλλήλως για τον εορτασμό της ημέρας. 

Ο  π .  Διογένης  συνεχάρη  και  ευχαρίστησε  τον  Διευθυντή ,  
τους  Δασκάλους και τα παιδιά μας για την όμορφη και σημαντική, 
εκ μέρους του Κολλεγίου, εκδήλωση. 
 

Κατωτέρω η ομιλία του Διευθυντή μας κ. Πήτερ Καραμόσχου. 
Thank you Father Patsouris and Father Kon for reminding us of the 
significance of today. 
Today, we should take a moment to appreciate how lucky we are, and 
how grateful we should be and how we should acknowledge all those 
who have given us the life we can enjoy. 
We are really lucky. We live a really privileged life. We might think we 
have it tough, but I trust we have heard the saying “first world 
problem”. Most of the problems we have are “first world problems”. We 
might want a new iphone, new shoes, new clothes, disappointed that we 
don’t get into the sporting teams that we think we should, don’t have all 
the shiny things some of our friends have, we get offended easily. Sure, 
these are issues for us, but they aren’t life or death are they? 
We have a fantastic life in Australia – a fantastic life in Adelaide. We 
don’t need to worry about where our next meal is coming from. We 
don’t need to worry about having a roof over our head. We are not 
worried about people storming our cities with guns and tanks. And we 
owe this to the men and women who have fought for our country in the 
various wars to protect us and protect our way of life. We should be 
grateful that they put their lives on the line to protect us and our way of 
life and give us the life we are blessed to live. 
And as Greeks, we have a language, a culture and a faith which we are 
proud of, and which gives us another really important dimension to our 
lives. And for this we should be grateful to all those who made sure our 
language and our culture and our faith was preserved through a very 
difficult time in our history.  
The clergy and leaders who, during the 400 years of Turkish occupation, 
were able to secretly run the church, and run schools, and languages 
classes and cultural events to make sure we didn’t lose our identity. 
They risked their lives to do this to preserve our culture and we should 
be eternally grateful and respectful of what generations of Greeks did 
during the occupation. 
And then in 1821, a group of Greeks decided that enough was enough, 
and that Greece should be an independent Greece again. And today 
celebrates the beginning of the uprising which saw Greeks begin the 
fight to take back their country. Many Greeks lost their lives in the fight 
to regain their freedom. The saying “Eleftheria i Thanatos” translates to 
“Freedom or Death”. Such as was the commitment from the Greek at 
the time, they were willing to give their lives to take back Greece – and 
while it took many years – they did. 
So, let’s all be grateful for what we have and for those who have given 
themselves so we can live the life we live. 
Again, thanks to our Reverend Fathers for helping us remember the 
significance of today. 
Peter Karamoshos - Principal 
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ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ

Στον Ιερό μας Ναό ετελέσθησαν οι ακόλουθες βαπτίσεις:    
 

Ο κ. Ηλίας και Celeste Μιχαλουδάκη εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Παναγιώτα, 
με ανάδοχο την δις Αριστέα Μάϊο 10/12/23 

Ο κ. Χρήστος και Tamara Βασιλείου εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Ναταλία, 
με ανάδοχο τον κ. Ανδρέα Βαφειάδη 20/12/23 

Ο κ. Αθηναγόρας και Μαρία Χρήστου εβάπτισαν το αγοράκι τους Λεωνίδα, 
με ανάδοχο τον κ. Δημήτριο Χρήστου 28/12/23 

Ο κ. Oliver και Στεφανία Moss εβάπτισαν το αγοράκι τους Μέλιο, 
με ανάδοχο την κα Ελένη Παναγάρη 06/01/24 

Ο κ. Εμμανουήλ και Μαρία Πικραμένου εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Ευγενία, 
με ανάδοχο τον κ. Παναγιώτη Σταματόπουλο 06/01/24 

Ο κ. Γεώργιος και Δήμητρα Μουρατίδη εβάπτισαν το αγοράκι τους Αλέξανδρο, 
με ανάδοχο την δις Παναγιώτα Γιαννοπούλου 13/01/24 

Ο κ. Stevan και Αναστασία Stankovic εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Μάρθα, 
με ανάδοχο τον κ. Πέτρο Φιλιάνγκουρα 21/01/24 

Ο κ. Αντώνιος και Ελισσαία Γκούρου εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Σοφία,  
με ανάδοχο την κα Ανδριάνα Βλάσση 27/01/24 

Ο κ. Στέφανος και Κωνσταντίνα Πετροπούλου εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Σοφία,  
με ανάδοχο την κα Άννα-Μαρία Καλατζή 27/01/24 

Ο κ. Χρήστος και Μαρία Χαλκιά εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Ελένη, 
με ανάδοχο τον κ. Αντώνιο Χαλκιά 27/01/24 

Ο κ. Ιωάννης και Διαμάντω Διάκα εβάπτισαν το αγοράκι τους Γεώργιο,  
με ανάδοχο τον κ. Νικόλαο Διάκα 27/01/24 

Ο κ. Αναστάσιος και Σαβούλα Mπογιατζή εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Αριάννα, 
με ανάδοχο τον κα Αλέξανδρο Νικία 03/02/24 

Ο κ. Τιμόθεος και Deven Στιβαχτάρη εβάπτισαν το αγοράκι τους Βασίλειο, 
με ανάδοχο τον κ. Παρασκευά Μανιάτη 03/02/24 

Ο κ. Ανδρέας και Drew Γκίνη εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Αναστασία,  
με ανάδοχο τον κ. Αλέξανδρο Γκίνη 04/02/24 

Ο κ. Βενιαμίν και Αικατερίνη Seeger εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Βασιλική,  
με ανάδοχο την Δις Ευανθία Βλάσση 04/02/24 

Ο κ. Αλέξης και Αικατερίνη Καλογεροπούλου εβάπτισαν το αγοράκι τους Χαράλαμπο, 
με ανάδοχο την Δις Μαρία Αντωνίου 10/02/24 

Ο κ. Ιωάννης και Ελένη Γκίρμπα εβάπτισαν τα κοριτσάκια τους Ζωή και Ευαγγελία, 
με ανάδοχο την κα Αγγέλα Gallo 11/02/24 

Ο κ. Παναγιώτης και Courtney Σιάτη εβάπτισαν το αγοράκι τους Δημήτριο, 
με ανάδοχο την Δις Χριστίνα Σιάτη 17/02/24 
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ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ

ΠΕΡΙΦΟΡΑ   ΕΚΤΑΚΤΩΝ   ΔΙΣΚΩΝ  ΣΤΗΝ  ΕΚΚΛΗΣΙΑ   ΜΑΣ
Προς ενημέρωση των ενοριτών μας κάνουμε γνωστά τα ποσά που συγκετρώθηκαν  
από εκτάκτους δίσκους στην Εκκλησία μας για διάφορους σκοπούς. 

Πατριαρχείο $ 730 25/12/23 
Christmas bowl $ 660 06/01/24 
Ίντερνετ $ 805 28/01/24 
Θεολογική Σχολή $583 24/03/24 

Ευχαριστούμε όλους που πρόσφεραν και τους ευχόμεθα ο Θεός δια πρεσβειών  
του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου να χαρίζει σε όλους υγεία, χαρά και κάθε ευλογία.

Ο κ. Σπήλιος και Αικατερίνα Μιχαλοπούλου εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Ευανθία, 
με ανάδοχο τον κ. Αλέξανδρο Γεωργανά 18/02/24 

Ο κ. Ναθαναήλ και Ελισάβετ Dunning εβάπτισαν το αγοράκι τους Αλέξανδρο, 
με ανάδοχο τον κ. Παύλο Χιώτη 18/02/24 

Ο κ. Αντώνιος και Ιασημίνα Καρασταμάτη εβάπτισαν το αγοράκι τους Δημήτριο, 
με ανάδοχο τον κ. Αθανάσιο Καστάλη 24/02/24 

Ο κ. Στέργος και Katie Καραμάνη εβάπτισαν το αγοράκι τους Ιωάννη, 
με ανάδοχο την κα Μαρία Καραμάνη 25/02/24 
 
Ο κ. Αλέξανδρος και Παντελίτσα Πουφέρη εβάπτισαν το αγοράκι τους Ιωάννα, 
με ανάδοχο την κα Μαρία Καραμάνη 03/03/24 
 
Ο κ. Alexander και Βασιλική Tittoto εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Μαρία, 
με ανάδοχο την Δις Ναταλία Milosevic 03/03/24 
 
Ο κ. Αθανάσιος και Stephanie Νίκα εβάπτισαν το αγοράκι τους Δημήτριο, 
με ανάδοχο την κα Στεφανία Santa Maria  09/03/24 
 
Ο κ. Agostino και Ανδριάνα Renna εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Κλεοπάτρα, 
με ανάδοχο την Δις Στυλιανή Μπακοπάνου 16/03/24 
 
Ο κ. Ηλίας και Malgosia Βλάσση εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Λυδία, 
με ανάδοχο την Δις Κρυστάλλα Βλάσση 17/03/24 
 
Ο κ. Νικόλαος και Μαρία Δεσύλλα εβάπτισαν το αγοράκι τους Κωνσταντίνο, 
με ανάδοχο τον κ. Μιχάλη Παλτόγλου 17/03/24 
 
Ο κ. Ιωάννης και Ευανθία Τσιάνου εβάπτισαν το αγοράκι τους Κωνσταντίνο,  
με ανάδοχο τον κ. Απόστολο Γιαμαρέλο 23/03/24      
 
Ο κ. Ηλίας και Παναγιώτα Σωτηροπούλου εβάπτισαν το αγοράκι τους Χρήστο,  
με ανάδοχο τον κ. Δημήτριο Ανδριανόπουλο  23/03/24      
 
Ο κ. Nimiro και Εργίνα Unzi εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Μαρία,   
με ανάδοχο την Δις Κασσιανή Παπαπέτρου  24/03/24 
 

Στους γονείς και αναδόχους ευχόμεθα εγκάρδια να τους ζήσουν και να τα χαίρονται. 
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ΓΑΜΟΙ

Απεδήμησαν προς Κύριον και εκηδεύθηκαν από τον Ιερό μας Ναό  οι αείμνηστοι αδελφοί μας: 

• Ντάλλα Βασιλική, ετών 83 από Μεσσηνία 21/12/23 
• Νικολόπουλος Γεώργιος, ετών 87 από Μεσσηνία 28/12/23 
• Χατζηπαναγιώτης Δημήτριος, ετών 94 από Κάλυμνο 04/01/24 
• Καρασαρίδη Μαριάνθη (Μαρία), ετών 88 από Κοζάνη 09/01/24 
• Λάππας Γεώργιος, ετών 91 από Μεσσηνία 11/01/24 
• Ταχταμπά Άννα-Μαρία, ετών 2 από Αδελαΐδα 11/01/24 
• Κοτσιώνης Κωνσταντίνος, ετών 57 από Αδελαΐδα 15/01/24 
• Γιάννε Δήμητρα, ετών 78 από Λακωνία 01/02/24 
• Μαρκοπούλου Πηνελόπη, ετών 83 από Μεσσηνία 08/02/24 
• Διαμαντόπουλος Πέτρος, ετών 52 από Αδελαΐδα 14/02/24 
• Καραγιώργος Παναγιώτης, ετών 85 από Θεσσαλονίκη 15/02/24 
• Παπαδημητρίου Γαρυφαλλιά, ετών 81 από Αρκαδία 15/02/24 
• Αργυρόπουλος Ιωάννης, ετών 89 από Κρινόφυτα 27/02/24 
• Μπάδιος Απόστολος, ετών 83 από Θεσσαλονίκη 29/02/24 
• George Helen, ετών 94 από Αδελαΐδα 04/03/24 
• Φαναράς Δημήτριος, ετών 74 από Μεσσηνία  08/03/24 
• Πολίτη Παρασκευή, ετών 103 από Πέρθη 12/03/24 
• Τσάκωνα Γεωργία, ετών 87 από Αργολίδα 14/03/24 
• Κωστοπούλου Σοφία, ετών 90 από Μεσσηνία 18/03/24 
• Νικολακόπουλος Τζανέτος, ετών 63 από Αδελαΐδα 22/03/24 
• Σταύρου Φώτιος, ετών 90 από Κορινθία 26/03/24 
• Αμαραντίδη Γεωργία, ετών 76 από Καστοριά 27/03/24 

 Στους οικείους και συγγενείς των αειμνήστων αδελφών μας απευθύνουμε θερμά και εγκάρδια 
 συλλυπητήρια ευχόμενοι όπως ο Κύριος αναπαύσει τις ψυχές των, στην ουράνια Βασιλεία Του.

ΚΗΔΕΙΕΣ

Στον Ιερό μας Ναό ετελέσθησαν οι γάμοι των κατωτέρω:   

• κ. Σωτηρίου Κωνσταντίνου μετά της δίδος Αndjelika Peno 29/12/23 
• κ. Κωνσταντίνου Βισβάρδη μετά της δίδος Κωνσταντίνας Νιάρχου 30/12/23 
• κ. Γεωργίου Παναγιωτόπουλου μετά της δίδος Ευαγγελίας Νταφύλλη 30/12/23 
• κ. Κωνσταντίνου Πυργούση μετά της δίδος Δωροθέας Tubb 30/12/23 
• κ. Στέφανου Κανακάρη μετά της δίδος Αθανασίας Δαλαγιώργου 06/01/24 
• κ. Σπυρίδων Ροζακλή μετά της δίδος Σταματίας Καψαμπέλη 12/01/24 
• κ. Hanna Daher μετά της δίδος Χάνα Bickley 13/01/24 
• κ. Χρήστου Pengilly μετά της δίδος Χριστίνας Harvey 13/01/24 
• κ. Χρήστου Ηλιάδη μετά της δίδος Αναστασία-Μαρίας Τούμπα 26/01/24 
• κ. Αναστασίου Ιγνατίου μετά της δίδος Σαβούλας Μπογιατζή 03/02/24 
• κ. Αγγέλου Κωνσταντίνου μετά της δίδος Μελπομένης Τάνταλου 11/02/24 
• κ. Απόστολου Σιδέρη μετά της δίδος Παναγιώτας Holbing 16/02/24 
• κ. Joshua Battifuoco μετά της δίδος Βασιλικής Χόνδρου 17/02/24 
• κ. Παναγιώτη Παπαεμμανουήλ μετά της δίδος Αναστασίας Kilibarda 17/02/24 
• κ. Μιχαήλ Πανάκης μετά της δίδος Δήμητρας Μιχαλοπούλου 24/02/24 
• κ. Ταξιάρχη Σκρέμπου μετά της δίδος Σοφίας Νικολακοπούλου 02/03/24 
• κ. Κωνσταντίνου Αγγελάκου μετά της δίδος Έλσυ Πεταλά 02/03/24 
• κ. Richard John Azar μετά της δίδος Παναγιώτας Μαυρομάτη 10/03/24 
• κ. Μάρκου Αντωνόπουλου μετά της δίδος Shakina Van Der Lee 14/03/24 
• κ. Παναγιώτη Κατσιάβα μετά της δίδος Αθηνάς Robertson 15/03/24 
• κ. Ναπολέων Πανταζόπουλου μετά της δίδος Λείας Heng 16/03/24 
• κ. Νικόλαου Δραγκιώτη μετά της δίδος Στυλιανής Χατζηκώστα 16/03/24 

Σε όλους τους νεονύμφους ευχόμεθα εγκάρδια, όπως ο Κύριος τους ευλογεί πάντοτε,  
για μια χαρούμενη και ευλογημένη συζυγική οικογενειακή ζωή.



We thank the following individuals and organisations for   
continuing to advertise in our Newsletter. 

Without their support this Newsletter would not be possible. 

Guardian Insurance  
Brokers Pty Ltd 
57 Henley Beach Road 
MILE END  SA  5031 
Ph: 8238 0100 
 
 
Peter Elberg Funerals 
280 Grange Road 
FLINDERS PARK  SA  5025 
Ph: 8234 1266 
 
 
P&R Electrical 
603 North East Road 
GILLES PLAINS  SA  5086 
Ph: 8369 9000 
 
 
Gaganis 
9-13 Bacon St,  
Hindmarsh SA 5007 
Ph: (08) 8346 5766 
 
 
Olympic Industries 
1233 Main North Rd 
PARA HILLS WEST SA 5096 
Ph: (08) 8349 5744        
 

Distinctive Funerals 
414 Port Road 
WEST HINDMARSH SA 5007 
PH: 8241 5151 
 
 
Patsouris & Associates 
82 Halifax Street 
ADELAIDE  SA  5000 
Ph:  8232 1993 
 
 
Adelaide Pavilion 
Cnr South Terrace 
& Peacock Road 
ADELAIDE  SA  5000 
Ph: 8212 7444 
 
 
S.D. Tillett Memorials 
162 West Terrace 
ADELAIDE  SA  5000 
Ph: 8231 5286 
 
 
Europa Print Solutions 
7-9 Osman Place 
Thebarton  SA  5031 
Ph: 8351 7571 

Tom Pilla 
0419 836 517 
pilla@internode.on.net

Here to help
Parliament House, North Terrace, Adelaide, 

South Australia 5000. Telephone (08) 8237 9355
connie.bonaros@parliament.sa.gov.au

CONNIE BONAROS MLC  
Γερουσιαστής Ν.Α. 

TOM 
PILLA

C R E A T I V E  I T

ΕΥΧΟΜΕΘΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΚΑΛΗ ΜΕΓΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ, 
ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ ΚΑΙ ΠΛΟΥΣΙΑ ΤΗΝ ΧΑΡΙΝ  

ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΝΤΟΣ ΧΡΙΣΤΟΥ ΜΑΣ ΔΙΑ ΠΡΕΣΒΕΙΩΝ  
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΗΝ ΜΝΗΜΗ  ΤΟΥ ΟΠΟΙΟΥ 

ΘΑ ΕΟΡΤΑΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 6 ΜΑΪΟΥ 


